5 KOHTpOsbHI 3axogu, OLiHIOBaHHS
3006yBauiB BULLOI OCBITU Ta akageMiyHa
nobpoyecHicTb (172 PEA)

Ony6nukoBaTb CTaTUCTUKY

Ak i konu iHpopmaLia Npo GopMM KOHTPOTbHUX 3aXOAIB Ta KpUTepii
OLiHIOBaHHSA goBoasaTbcs 0o Bac?

Ha nepLuomy 3aHATTI - 6 (60 %)

IHdopmaLis

o - 6 (60 %)
npeacTasneHa Ha cawTi

HapaeTbes BUKknagadem
3a 3anuToM 3006yBava

IHpopmauis He HagaeTbes

3pasy 1(10 %)




Ak y HY "3anopisbka nonitexHika" 34iMCHIOETbCS MOBTOPHE MPOXOAXEHHS
KOHTPOSIbHUX 3ax0ais?

[opnartkoBun KOHTpOJ‘IbHV.IVI 5 (50 %)
3axig
Kowmicis

3a JOMOBIEHHICTIO MiX
BUKMNa4a4YeM Ta CTyQeHTOM

3 ycieto BignoBiganbHiCcTO

3a notpebu

Ak y HY "3anopisbka noniTexHika" yperynboBYETbCS MNOPSAO0K OCKaPXEHHS
npouenypv Ta pe3ynbTaTiB NPOBefEHHS KOHTPOSbHUX 3axofiB?

nnucbLMoBa 3asBa 5 (50 %)

anensiuist Ha iM’'st pektopa

He Tpeba Oyno




Ak y HY "3anopisbka nonitexHika" nonynsapusyeTbca akagemivyHa
pobpoyecHicTb cepep 3000yBaviB BULLOI OCBITU 3a BalLok OCBITHBOK
nporpamoto?

BiobyBaloTbCca ceMiHapu —6 (60 %)
Aie nepesipka
kBanidikauinHux pobiT Ha —6 (60 %)

aHTunnariat

Ha canTi npeacTaBneHa

iHdhopmaLis wopno —7 (70 %)
akazeMiyHoT JOOpOYECH. ..
NPOBOAATLCS YCHi Becian 2 (20 %)
0 2 4 6 8

3a 6axkaHHaM gopanTe Baly oyMKy 3a TEMOIO ONMUTYBaHHS LWOOO0 iCHYHOUMX
npobnem un HaganTte Bawy nponosuu,ito

OTBeTOB Ha 3aTOT BOMPOC NOKa HEeT.

KomnaHua Google Hé MMeeT HUKaKoro OTHOLIEeHWA K 3TOMY KOHTEHTY. CoobuieHmne o HapylueHuK - YcnoBusa
WCNoNb3oBaHus - [lonuTuka KoHbuaeHUWMansHOCTK




